
9. HTa5 Jas s fn 5 
(A) uasi a6 Ham 
(C) 3a aH 

(C) 3t aAR 

CHEMICAL KINETICS Unit-IV 
A) 5 (B) 2 C) 4 (D) 3 

[BSEB 2016A] (A) S' 

(C) Lmols(D) molLs 
13. f tta f ety 

(B) molL 
(A) B) 9.693 

(C) 9.683 (D) 0,10 k 
THTfAs 3ftêsaT H,(g) +1,19)== 
2HI (9) 1 HI nias K, fpr 

k 
(A) 3 z5 (B) zun ai 
(C) cit al (D) Tay aie 

(A) i ara 
(B) 37v 

(A) O (B) 2 C) _(D) 4. 

a 35 ari [BSEB 2009A] 
(A) H 
(C) er Ha huS 

3Ma 24 +B 3C + D foe 

(A) dC (B) df dt 

(D) dl41 
2dt (C) (A) k 

(B) k o9-x 

(A) An 
C) Huo 3i(D )z s T 

B) zacY OT C) 
(D) ka 

341 Mole L s i itsaT 

(A) (B)1 (C) 2 (D) 3 (A) E AI 3ufra 3esuai as 

YT J R = K[A][B] spr 3fesT 

(A) aNIN 
(C) IRA (D) 3TeT 



18. aft feuT 51 OT frAY 28. srffs aTT 2FeCl,+SnCl2 
2FeCl,+ SnCl, g% 3Z16YOT 

39.farh ffera a 3d-3 3f

(A) 0.5(B)1 C) 2, (D) o 
40. 3Echi4T 37toh4K3t aT HIhYUT 

50kg/m 3HthK3it (D) 8i 
29. 3s1mit erterar fre AH MtcaT a ducdh c5 kJ mol auaT 

LA) 2 (B) 2 (c) (D) 1 
A) TOMOT 2 

(C)1 
41. 3oa H+ OH 

(A) 3T 
(C) te 

42. ~oFEA Ta qr NH, 251 fèuea ft 

(B) Tp 3 
(D)> 4 

(A) AH 5H (B) 
Le) AH IC5 (D)AH 5 zVSN 30. A + B 3FT fee 3yfi¢sT ZR 

(A) a" 
(C) a"-2 

(B) a 
(D) 

H,0 
(B) 
(D) TEy aI 

A) 3 
(C) tctycs 

43. aA + bB 3F4 H 3HDYT 

(B) RA 
(D) HS 

(A) 2 AB) 1 

(C) RT FAtahVU C) o (D) aAfua 

21. feit tsa 51 aOT f f paa 
(A) 3H raPIEAG5 fefer ou-T Gna 

(A) dB] 
dt 

(B) da 
dt 

C) -x (D) , d[B] 
44. 3N% uRafia và 

dt 

(20184] 
32. tcham2N,0, 4NO, + O, a 

f aor fRrics 3.0 x 10 s I 
3HHIGT 51 aOT 2.4 x 10 mol L" s 
BTa N,0, ai FizT (mol L A) aoT: 
(A) 1.4(B) 1.2 (C) 0.04(D) 08 

(B) 7TnaT åat 
C) 3TTichT 5 HIGhYUT GT 
(D) FHRAIGFUT RiCS 

45. hcRa C-FI 5 HOi 37 

(A) A -(B) [A] 

C) LAl (D) [AI (A) HHioTt 3NO 
(B) 3 fHGAT 
(C) TiPT GPAT 
D) der SHYEICA YThT 23. af =k{H"T itr va pH 2 1 

[2018A] 
(C) 3 (D) 0 

24. gun a 3HcbT A B a5 
o 3iAT 0.01 M HIZAT R 
icT z1 ao 2.0 x 10°MolL"'s 

(A) 1 B) 2 A) 3T 
(C) a 

(B) 3iT5 
(D) 

(A) 3HHtch C5 doT 35. te H,(g) + Cl, (g) 2HC 
3 ai [BSEB 2011A] 
(A) 3 (B 2 (C) 1 (D) o 

C) toa cil 34TdachaT 
(D) 3 

(A) 30 s 
(C) 300 

25. feneh nar 51 à ifeoa ychNA 

(B) 220 s 
(P)347 s 

(A) t a (B) (A) URHTO HIR (B) HHgaT 
(C) 3U AR 

(C) t a (D) ANSWER [20154] 
(A) 2 B) 3 (C) 1 (D) o 

26. Hfsy vas -g 4 fe 
1. (B) 2. (D) 3. (C) 4. (A 5. (C) 6. (B) 
9. (B) 10. (D) 

13. (B) 14. (A) 
17. (B) 18. (A) 
21. (B) 22. (C) 
25. 

7. (A) 8. (B 
11. (C) 12. (D 
15. (A) 16. (C 
19. (B) 20. (D 
23. (B) 24. (D 
27. (B) 28. 

31. (C) 32. D 

(B) uffcoa HFUT fRavis 

(A) (B) 1- 
(B) 26. (B) 

29. (C) 30. (B) 
33. (D) 34. (A) 35. (B)) 36. 
37. (C) 38. (C) 39. (C) 40. 41. (C) 42. (A) 43. (C) 44. (C 45. (A) 46. (B) 

(C) 20% (D) 
27. yun ne itcs 102 fAz 38. fam FADt 3rtcn A + B C 

(A) 693 fe (B) 69.3 fe 
(C) 6.93 tae (D) 0.693 fae 

(A) sec 
(C)secmol (D) sec 

(B) secmol 

47. (D) 


